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Araç Alev Aldı

Anadolu Aslanları 
İş Adamları Derneği 
(ASKON) Batman Şu-
besi, Ramazan ayının 
dayanışma ruhunu 
yaşatmak amacıyla 
dar gelirli ailelere gıda 
paketi desteğinde 
bulundu. 2’DE

PWK Batman İl Teşki-
latı, Halepçe Soykırı-
mı’nın 38. yıl dönümü 
dolayısıyla Batman 
Gülistan Caddesi 
girişinde anma etkinliği 
düzenledi. 5’TE

11 yaşındaki Muham-
med Eymen Yıldızhan, 
küçük yaşına rağmen 
büyük bir duyarlılık 
örneği sergiledi. 4’TE

Batman'da bir sitenin 
içerisinde park halinde 
bulunan araçta yanın 
çıktı. 2’DE

Aytekin Alptekin

S.2'de

AKLIMIZ AYDINLANMA-
DIKTAN SONRA…

www.batmanpusula.com

BELEDIYE Zabıta Müdürlüğü, rutin de-
netimlerinin yanı sıra bayrama özel 
yürüttüğü çalışmalarla, halk sağlığını 

tehdit edebilecek ürünleri tespit etmeye 
odaklanıyor. Denetimler kapsamında zincir 
marketler ile şeker, çikolata ve baklava sa-

tan esnafların reyonları inceleniyor; ürünle-
rin son kullanım tarihleri, tazelik durumu ve 
saklama koşulları titizlikle kontrol ediliyor. 
Şüpheli durumlarda ürün fatura ve irsaliye 
bilgileri talep edilirken, gıda ve şarküteri 
fiyatları da denetim kapsamına alınıyor. 

Pastane imalathaneleri ve tatlıcılar da bu 
kapsamlı denetimin dışında bırakılmıyor. 
Vatandaşlar, şüpheli bir ürün veya olumsuz 
bir durumla karşılaştıklarında Belediye’nin 
Alo 153 Çağrı Merkezi’ni arayarak talep-
lerini ve şikâyetlerini iletebilecek. Bülten 

BAYRAM ÖNCESi 
ŞEKER, LOKUM 
VE BAKLAVAYA 
SIKI TAKiP

Batman Belediyesi, 
yaklaşan Ramazan 

Bayramı öncesinde vatandaş-
ların güvenle tatlı ve şeker 
ürünlerini tüketebilmesi için 
kapsamlı denetim başlattı.

l Batman Valisi Ekrem 
Canalp, mübarek Kadir 
Gecesi dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, 
bu gecenin rahmet, 
mağfiret ve bereket 
kapılarının ardına 
kadar açıldığı müstes-
na bir zaman dilimi 
olduğunu belirterek 
tüm İslam âleminin 
Kadir Gecesi’ni tebrik 
etti. n S.3

“BIN AYDAN  
HAYIRLI  

BU GECE BIRLIK VE 
KARDEŞLIĞIMIZI 
GÜÇLENDIRSIN”

BATMAN İl Emniyet Mü-
dürlüğü’ne bağlı Siber 

Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ile Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Müca-
dele (KOM) Şube Müdür-
lüğü ekipleri, 11 Mart 2026 
tarihinde bir kişinin alıko-
nulması olayıyla bağlantılı 
olarak yürütülen çalışma 
kapsamında koordineli bir 
operasyon gerçekleştirdi.
Belirlenen adrese yapılan 
baskında, yasa dışı bahis 
suçu kapsamında bahis site-
lerine entegre bir panel sis-
temi bulunduğu ve adresin 
“dış finans evi” olarak kul-

lanıldığı tespit edildi. Ope-
rasyonda toplam 5 şüpheli 
şahıs yakalanarak gözaltına 
alındı. Emniyetteki işlemle-
rinin ardından adliyeye sevk 

edilen şüpheliler, çıkarıldık-
ları mahkemece tutuklana-
rak cezaevine gönderildi. 
Olayla ilgili soruşturmanın 
sürdüğü bildirildi. Bülten 

MHP’NiN SOFRASI 
GENiŞ KATILIMLA 

KURULDU

KAYMAKAM BAŞAR, KUR’AN 
BÜLBÜLLERI ILE BULUŞTU

AYNI SOFRADA BULUŞAN 
VATANDAŞLAR BIRLIK  

MESAJI VERDI

B-REÇETE BATMAN’DA 
TANITILDI

l Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Batman İl Baş-
kanlığı tarafından düzenlenen “Kardeşlik Sofrası” 
iftar programı, kentin farklı kesimlerinden çok 
sayıda ismi bir araya getirdi. n S.3

l Batman’da bitki koruma ürünlerinin daha 
güvenli ve kontrollü kullanılması amacıyla hayata 
geçirilmesi planlanan B-REÇETE sistemi hakkında 
bilgilendirme toplantısı düzenlendi.  n S.2

l Batman Belediyesi’nin Ramazan ayı dolayısıyla 
mahallelerde düzenlediği iftar programları vatan-
daşları aynı sofrada buluşturmaya devam ediyor. 
n S.5

l Sason ilçesinde Ramazan ayının manevi atmos-
feri anlamlı bir buluşmaya sahne oldu. n S.3

BAYRAM iÇiN HUZUR VE 
GÜVEN SEFERBERLiĞi

Batman Valisi Ekrem Canalp başkanlığında, vatandaşların Ramazan 
Bayramı’nı huzur, güven ve sağlıklı bir ortamda geçirmesi amacıyla 
“Ramazan Bayramı Tedbirleri Toplantısı” düzenlendi.

VALILIK toplantı salonunda 
gerçekleştirilen toplantıda; 
bayram öncesi ve süresince 

uygulanacak güvenlik, asayiş, tra-
fik, sağlık ve belediye hizmetleri ile 
ilgili önlemler masaya yatırıldı. Top-
lantıya Vali Yardımcıları, İl Emniyet 
Müdürü, İl Jandarma Komutanı, 
ilgili kurum müdürleri ve belediye 
birimlerinin yetkilileri katıldı. Top-
lantıda konuşan Vali Canalp, vatan-
daşların bayramı huzur ve güven 
içinde geçirebilmesi için tüm ku-
rumların titizlikle hazırlık yapması 
gerektiğini vurguladı. Bu kapsam-
da; İl genelinde güvenlik ve asayiş 
tedbirlerinin artırılması, Şehir içi ve 
şehirlerarası yollarda trafik dene-
timlerinin yoğunlaştırılması, Sağlık 

hizmetlerinin kesintisiz sürdürül-
mesi, Vatandaş yoğunluğunun fazla 
olduğu alanlarda düzenleme ve de-
netimlerin yapılması, Kamu hizmet-
lerinin aksatılmadan yürütülmesi-
konuları değerlendirildi. Batman 
Belediyesi’nin bayram süresince 
temizlik, ulaşım, zabıta ve mezarlık 
hizmetlerini kesintisiz sürdüreceği, 

parklar, mesire alanları, mezarlıklar 
ve ibadethanelerde düzenleme ve 
temizlik çalışmalarının artırılacağı 
bildirildi. Ayrıca gıda satış noktaları, 
fırın ve pastanelerde hijyen ve fiyat 
denetimlerinin yoğunlaştırılacağı, 
itfaiye ve acil müdahale ekiplerinin 
olası durumlara hazır bulundurula-
cağı belirtildi. Vali Canalp, güvenlik 
güçlerinin sahadaki denetimlerini 
artırmasını, trafik ekiplerinin ise 
ana arterlerde ve yoğun güzergâh-
larda denetimlerini sürdürmesini 
talimatlandırdı. Bayram tatili ne-
deniyle il dışına çıkacak sürücülere 
ise hız limitlerine uymaları, emniyet 
kemeri takmaları ve uzun yolcu-
luklarda düzenli molalar vermeleri 
çağrısında bulundu. Hüseyin Doğru 

Vali Canalp

Batman’da Bahis Operasyonu:

5 KİŞİ TUTUKLANDI

PANEL SiSTEMi 
ÇÖKERTiLDi
Batman’da yasa dışı bahis faaliyetlerine yönelik düzen-

lenen operasyonda 5 şüpheli yakalanarak tutuklandı.
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İLKBAHAR ECZANESİ
 TEL: 0488 221 14 99

BİRLİK ECZANESİ
 TEL: 0488 213 72 00

LOKMAN HEKİM ECZANESİ
 TEL: 0546 720 70 16

BOTANİK ECZANESİ
 TEL: 0488 213 77 77

AKLIMIZ AYDINLANMADIKTAN SONRA…
Batman’ın caddelerine çıktığınızda ilk fark 

ettiğiniz şey ışıklar olur. Sokak lambaları pırıl 
pırıl, caddeler aydınlık, şehir gece bile gündüz 
gibi. İlk bakışta insanın içi rahatlıyor. “Ne güzel” 
diyorsunuz, “şehir ışıl ışıl.”

Ama insan ister istemez şu soruyu soruyor:

Bu kadar ışık gerçekten bizi aydınlatıyor mu?

Çünkü sokakların aydınlık olması yetmiyor. 
Asıl mesele aklın aydınlanmasıdır.

Aklımız karanlıkta kaldıktan sonra caddele-
rin ışıl ışıl olmasının ne anlamı var?

Bugün Batman’da birçok ailenin yüreğinde 
aynı endişe var. Kimi aile çocuklarının uyuştu-
rucu batağına düşmesinden, kimi ise bahis ve 
kumar oyunlarına sürüklenmesinden korkuyor. 
Evlerde huzur eksik, ailelerde tedirginlik var. 
Aydınlık sokakların içinde büyüyen çocuklar, 
karanlık tuzakların içine çekiliyor.

Peki bu çocuklar eğitilmiyor mu?

Elbette eğitiliyor.

Batman’da onlarca okul var. Yüzlerce öğ-
retmen var. Eğitim veren kurumlar var. Ama ne 
yazık ki karanlık odaklar bazen eğitimin bir adım 
önünde gidiyor. Okulun, öğretmenin, ailenin 
verdiği emeğin önüne geçmeye çalışan bir ka-
ranlık düzen var.

Daha acısı ise şu:

Bazı aile büyükleri bu tehlikeyi görmezden 

geliyor. Görmek istemiyor. Sorun kapıya dayana-
na kadar sessizlik devam ediyor.

Biz gazetelerde yazıyoruz. İnternette yazıyo-
ruz. Defalarca uyarıyoruz. Herkesin okuma yaz-
ması var, herkes bu yazıları okuyabiliyor. Ama 
insan yine de şu soruyu sormadan edemiyor:

Gerçekten uyanıyor muyuz?

Uyan ey ahali…

Uyan ey Batman halkı…

Uyan ey vatandaş…

Gençlik elimizden kayıp gidiyor. Ama ne 
yazık ki bu derin uykudan uyanan çok az kişi var.

Şehirde hâlâ aynı kabadayılık, aynı bakış 
açısı, aynı düşünceler… Gelecek çoğu kişinin 
umurunda değil. Gün kurtarmak yetiyor. Oysa 

diğer şehirler ilerliyor. Birçok 
yerde insanlar geleceğe yatı-
rım yapıyor.

Biz ise hâlâ uyuşturucu, 
bahis, kaçakçılık gibi sorun-
larla anılmaktan kurtulamı-
yoruz.

Acı bir gerçek daha var:

Türkiye’deki birçok ce-
zaevinde bir iki Batmanlıya 
rastlamak mümkün. Bu du-
rum elbette tüm şehri temsil 
etmez ama insanın içini acı-
tıyor.

Demek ki bir yerde eksik var.

Ne okul tek başına yetmiş…

Ne aile tek başına yetmiş…

Ne de nasihatler…

Birçok kişi ne okuldan, ne aileden, ne de 
hocadan gereken dersi alabilmiş.

Gerçekten çok yazık…

Bazen insan şu cümleyi kurmadan edemi-
yor:

Keşke Batman’ın caddeleri karanlık olsaydı 
da aklımız aydınlık olsaydı.

Hoşçakalın.

aytekin4872@gmail.com

Batman'da bir sitenin içerisinde park halinde 
bulunan araçta çıkan yangın, itfaiye ekipleri-
nin hızlı müdahalesiyle söndürüldü.

SITE İÇINDE 
PARK HALINDEKI 
ARAÇ ALEV ALDI

BATMAN merkez Bayındır Mahallesi’nde bulunan 
bir sitenin içerisinde park halinde bulunan araç-

ta çıkan yangın, paniğe neden oldu. Edinilen bilgi-
lere göre, nedeni henüz belirlenemeyen yangın kısa 
sürede aracı sardı. Çevrede bulunan vatandaşların 
alevleri fark etmesi üzerine durum hemen itfaiye 
ekiplerine bildirildi. Olay yerine sevk edilen itfaiye 
ekipleri, yangına kısa sürede müdahale ederek alev-
leri kontrol altına aldı. Ekiplerin yoğun çalışması so-
nucu araçta çıkan yangın tamamen söndürülürken, 
yangının çevrede bulunan diğer araçlara ve binala-
ra sıçraması da önlendi. Yangın sırasında herhangi 
bir yaralanma yaşanmazken, araçta maddi hasar 
meydana geldi. Olayın ardından ekipler, bölgede 
soğutma çalışması yaptı. Yangının çıkış nedeninin 
belirlenmesi için inceleme başlatıldığı öğrenildi. İlkha

TARIMDA YENI DÖNEM: 
B-REÇETE TANITILDI

Batman’da bitki koruma ürünlerinin daha güvenli ve kontrollü kullanılması amacıyla hayata geçirilmesi 
planlanan B-REÇETE sistemi hakkında bilgilendirme toplantısı düzenlendi.

Anadolu Aslanları İş Adamları Derneği (ASKON) Batman Şubesi, Ramazan ayının dayanışma ruhunu 
yaşatmak amacıyla dar gelirli ailelere gıda paketi desteğinde bulundu.

BATMAN İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü tara-
fından gerçekleştirilen 

toplantıda, bitki koruma ürün-
lerinin doğru, bilinçli ve kayıt 
altına alınarak kullanılmasını 
hedefleyen sistem hakkın-
da katılımcılara detaylı bilgi 
verildi. Yetkililer, sistemin te-
mel amacının hem üreticilerin 
doğru ürünleri doğru şekilde 
kullanmasını sağlamak hem 
de tarımsal üretimde izlenebi-
lirliği artırmak olduğunu ifade 
etti. Toplantıda, 01 Temmuz 
2026 tarihinde uygulamaya 

alınması planlanan B-REÇE-
TE sistemi ile bitki koruma 
ürünlerinin reçete ile temin 
edilmesi, kullanım süreçlerinin 
kayıt altına alınması ve dene-
timlerin daha etkin yapılma-
sının hedeflendiği belirtildi. 
İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü yetkilileri, yeni sistem sa-
yesinde hem çevre ve insan 
sağlığının korunacağını hem 
de sürdürülebilir tarımsal üre-
timin güçleneceğini vurguladı. 
Toplantı, katılımcıların sorula-
rının yanıtlanmasının ardından 
sona erdi. M. Şükrü Yıldırım

l ASKON Batman Şubesi tarafından Rama-
zan ayı dolayısıyla gerçekleştirilen yardım ça-
lışması kapsamında hazırlanan gıda paket-
leri ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırıldı. Yapılan 
destekle birçok ailenin Ramazan sofralarına katkı 
sağlanırken, toplumda yardımlaşma ve dayanış-
ma duygularının güçlenmesine de katkı sunuldu.

RAMAZAN’IN DAYANIŞMA RUHU 
YAŞATILIYOR

l ASKON Batman Şube Başkanı Mehmet Sel-
man Nasıroğlu, Ramazan ayının birlik, beraberlik 
ve paylaşma duygularını güçlendiren özel bir dö-
nem olduğunu belirterek, ihtiyaç sahibi ailelerin 

sofralarına katkı sunmanın kendileri için büyük bir 
mutluluk olduğunu ifade etti. Nasıroğlu, toplum-
da yardımlaşma kültürünün güçlenmesini önemli 
bir sorumluluk olarak gördüklerini vurgulayarak, 
özellikle Ramazan ayında dar gelirli vatandaşla-
rın yanında olmaya devam edeceklerini söyledi.

SOSYAL SORUMLULUK  
ÇALIŞMALARI YIL BOYU SÜRÜYOR

l ASKON Batman Şubesi olarak sosyal sorum-
luluk faaliyetlerini yalnızca Ramazan ayıyla sınırlı 
tutmadıklarını dile getiren Nasıroğlu, yıl boyunca 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara destek olmak için ça-
lışmalar yürüttüklerini kaydetti. Gerçekleştirilen 
gıda yardımıyla birçok ailenin Ramazan sofrala-
rına katkı sağlandığını belirten Nasıroğlu, yardım 
çalışmalarına destek veren hayırsever iş insan-
larına, Genç ASKON üyelerine ve gönüllülere te-
şekkür etti. Nasıroğlu ayrıca Ramazan ayının Bat-
man’a, Türkiye’ye ve tüm İslam âlemine hayırlar 
getirmesi temennisinde bulundu. Cengiz Algan

ASKON’DAN DAR GELiRLi AiLELERiN 
SOFRALARINA GIDA PAKETi
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l Yoğun katılımın olduğu program-
da salon kısa sürede dolarken, bazı va-
tandaşlar iftarlarını salon dışında kuru-
lan ek masalarda açtı. Programa MHP 
Genel Merkez MYK Üyesi Fatih Tatlısu ile 
il ve ilçe teşkilatı yöneticileri de katıldı.

“KARDEŞLİK SOFRASINDA  
BİR ARADAYIZ”

l İftarın ardından konuşan MHP Batman 
İl Başkanı Muhammed Arif Çetin, prog-
rama katılan misafirlere teşekkür ederek 
birlik ve beraberlik mesajı verdi. Çetin, 
“Kıymetli misafirler, tuttuğumuz oruçla-
rı ve iyi niyetlerimizi Allah kabul etsin. İki 
gün önce Teşkilatlardan Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcımız Sayın Edip Semih Yal-
çın’ın kıymetli valideleri vefat etti. Ken-
dilerine buradan bir kez daha başsağlığı 
ve sabır diliyorum. Normalde kendileri de 

aramızda olacaktı, hepinize selam ve mu-
habbetlerini ilettiler. Bu anlamlı kardeşlik 
sofrasında bizleri yalnız bırakmadığınız 
için hepinize teşekkür ediyorum” dedi.

“1000 YILLIK  
KARDEŞLİĞİMİZE SAHİP  

ÇIKALIM”

l Konuşmasında birlik ve beraberliğin 
önemine dikkat çeken Çetin, Türkiye’nin 
kritik bir dönemden geçtiğini belirterek, 
“Bölgemizde fitne çıkarmak isteyenlere 
karşı 1000 yıllık kardeşliğimizi göz önünde 
bulundurarak hiçbir oyuna gelmemeliyiz. 
Bugün burada huzur içinde bir araya gele-
biliyorsak bu, Sayın Genel Başkanımız Dev-
let Bahçeli ve Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın öncülüğünde yürütülen 
‘Terörsüz Türkiye’ vizyonunun oluşturdu-
ğu huzur ortamıdır” ifadelerini kullandı.

“FARKLILIKLARIMIZ  
ZENGİNLİĞİMİZDİR”

l Farklılıkların toplumsal zenginlik oldu-
ğunu vurgulayan Çetin, insanların farklı 
kültür ve kimliklere sahip olmasının top-
lumsal birlik için bir değer olduğunu belirtti.

“BİRLİĞİMİZİ KİMSE BOZAMAZ”

l Programda konuşan MHP MYK Üyesi Fa-
tih Tatlısu da birlik ve beraberlik mesajları 
verdi. Tatlısu, “Kürtleri sevmeyen bir Türk 
varsa Türk değildir. Türkleri sevmeyen bir 
Kürt varsa Kürt değildir. Batman’dan ses-
leniyoruz: Sayın Genel Başkanımızın sözü 
sözümüzdür. Lidere sadakat şerefimiz-
dir. Hilal hedefi ve Türkiye vizyonu yolun-
da birlik ve beraberlik ruhuyla yürümeye 
devam edeceğiz” dedi. Program, yapılan 
duaların ardından sona erdi. Fırat Turğut

ENGELSIZ bireylerin coşkuyla ilgi gös-
terdiği engelsiz müzik dinletisine 
Batman Valisi Ekrem Canalp’in eşi Dr. 

Ayten Canalp, Batman Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. İdris Demir ve eşi Zeynep Demir, 
öğretim üyeleri, Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü görevlileri, merkez çalışanla-
rı, öğretmenler ve aileler katıldı.  Batman 
Engelli Aktif Yaşam Merkezi’ne kayıtlı be-
densel, zihinsel, görme yetersizliğine sahip 
bireyler ile Down Sendromlu özel çocuklar, 
Batman Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakül-
tesi Korosu öğrencileriyle doyasıya eğlendi. 
Doç. Dr. Yiğit Karabulut yönetimindeki koro, 
seslendirdiği birbirinden güzel eserlerle ka-
tılımcılara unutulmaz anlar yaşattı. Etkin-
lik boyunca özel bireyler şarkı ve ilahilere 
eşlik ederek keyifli vakit geçirdi.  Batman 
Üniversitesi olarak özel kalplere sahip bi-
reylerle bir araya gelmeyi önemsediklerini 
belirten Rektör Prof. Dr. İdris Demir, “Özel 
gereksinimi olan bireylerimiz ve aileleri ile 
birlikte Ramazan bayramı öncesi eğlenceli 

bir etkinliğe birlikte imza atmış olduk. Gü-
zel Sanatlar Fakültesi Müzik Bölümü öğ-
rencilerimiz sosyal sorumluluk gerekliliğini 
gösterdiler. Öğrencilerimiz sadece akade-
mik başarıya değil, topluma katkı sunma-

ya gayret göstermeye odaklandılar. Özel 
gereksinimli çocuklarımızın ve ailelerinin 
gözlerindeki mutluluğu görmek Batman 
Üniversitesi olarak bizleri fazlasıyla sevin-
dirdi.” ifadelerini kullandı.   Hüseyin Doğru 

MHP’NIN SOFRASI GENIŞ 
KATILIMLA KURULDU

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Bat-
man İl Başkanlığı tarafından düzenle-
nen “Kardeşlik Sofrası” iftar programı, 

kentin farklı kesimlerinden çok sayıda ismi 
bir araya getirdi. MHP Batman İl Başkanı 
Muhammed Arif Çetin’in ev sahipliğinde 
WorldmarBabylon Kafe Teras’ta gerçek-
leştirilen programa siyasi parti temsilcileri, 
Batman Baro Başkanı, Batman Ticaret ve Sa-
nayi Odası (BATSO) Başkanı, oda ve sendika 
başkanları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, 
şehit ve gazi yakınları, basın mensupları ile 
çok sayıda vatandaş katıldı.

BAŞKAN Şansi mesajında şu 
ifadelere yer verdi: “Yüce 

Rabbimizin Kur’an-ı Kerim’de 
‘Kadir Gecesi bin aydan daha ha-
yırlıdır’ buyurduğu bu mübarek 
gece, sadece ibadetlerin değil; 
gönüllerin de arındığı, kalplerin 
merhametle buluştuğu kutlu bir 
zaman dilimidir. Bu gece; affın, 
rahmetin ve ilahi bereketin yer-
yüzüne indiği eşsiz bir fırsattır. 
Kadir Gecesi bizlere; kardeşliği 
büyütmeyi, gönüller yapmayı, 
kırgınlıkları onarmayı ve adalet-
le davranmayı öğreten bir ilahi 
çağrıdır. Bugün bölgemizde ve 
dünyada barışa, merhamete ve 
insanlık değerlerine her zaman-
kinden daha fazla ihtiyaç duyul-
maktadır. Kadim medeniyetlerin 
izlerini taşıyan bu topraklarda 
yaşayan bizler; inancımızın bize 
emrettiği kardeşlik, paylaşma 
ve dayanışma ruhunu yaşatma-
ya devam edeceğiz. Dualarımız; 
ülkemizin güçlü, bölgemizin hu-
zurlu, insanlığın ise barış içinde 

bir geleceğe kavuşması içindir. 
Bu duygu ve düşüncelerle; başta 
kıymetli Batmanlı hemşehrileri-
miz olmak üzere aziz milletimi-
zin ve tüm İslam âleminin Kadir 
Gecesi’ni tebrik ediyor, yapılan 
ibadetlerin ve edilen duaların 
Yüce Rabbimiz katında kabul 
olmasını diliyorum.” BÜLTEN 

'KADIR GECESI KARDEŞLIĞI 
VE HUZURU BÜYÜTEN  

BIR RAHMET KAPISIDIR'
AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi, Kadir Gecesi do-
layısıyla yayımladığı mesajda, bu mübarek gecenin insanlık 
için rahmet, mağfiret ve yeniden diriliş vesilesi olduğunu 

belirterek birlik, kardeşlik ve bölgesel huzur vurgusu yaptı.

l “Kur’an bülbülleri” olarak anılan 
kursiyerlerle aynı sofrayı paylaşan 
Kaymakam Başar, öğrencilerle bir-
likte orucunu açtı. İftar programı-
nın ardından öğrencilerle samimi 
bir sohbet gerçekleştiren Başar, 
kursiyerlerin talep ve düşüncele-

rini dinledi. Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve paylaşma ruhunun 
ön plana çıktığı buluşmada sı-
cak ve samimi anlar yaşanırken, 
öğrenciler Kaymakam Başar’ın 
ziyaretinden duydukları memnu-
niyeti dile getirdi. Hüseyin Doğru 

KAYMAKAM BAŞAR, 
KUR’AN BÜLBÜLLERI 

ILE BULUŞTU
Batman’ın Sason ilçesinde Ramazan ayının manevi atmosferi 
anlamlı bir buluşmaya sahne oldu. Sason Kaymakamı Furkan 
Başar, Şeyh İsmet Yıldız Yatılı Erkek Kur’an Kursu’nda eğitim 

gören öğrencilerle iftar programında bir araya geldi.

ÜNIVERSITE ÖĞRENCILERINDEN 
ENGELSIZ MÜZIK DINLETISI

Batman Valiliği, Batman Üniversitesi ve Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü arasında imzalanan 
"Engelsiz Üniversite"iş birliği protokolü kapsamında özel gereksinimli bireylere müzik dinletisi gerçekleştirildi.

BATMAN’DA su kaynakla-
rının korunması ve bilinçli 
kullanımının yaygınlaştı-

rılması amacıyla öğrencilere yö-
nelik eğitim çalışmaları devam 
ediyor. Batman İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından yürütülen 
Su Verimliliği Seferberliği kapsa-
mında, Merkez Kültür Kız Mesleki 
ve Anadolu Lisesi öğrencilerine 
suyun önemi ve tasarruf yön-
temleri hakkında eğitim verildi. 
Gerçekleştirilen eğitim progra-
mında öğrencilere, su kaynakla-

rının korunmasının önemi, günlük 
hayatta uygulanabilecek tasarruf 
yöntemleri ve sürdürülebilir su 
kullanımı konularında bilgi akta-
rıldı. Yetkililer, geleceğin teminatı 
olan gençlerin su bilinci kazan-
masının büyük önem taşıdığını 
belirterek, bu tür eğitim faaliyet-
lerinin farklı okullarda da devam 
edeceğini ifade etti. Programın, 
öğrencilerde çevre bilincinin artı-
rılması ve su kaynaklarının daha 
verimli kullanılmasına katkı sağla-
ması hedefleniyor. Cengiz Algan

BATMAN’DA ÖĞRENCILERE  
SU VERIMLILIĞI EĞITIMI
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Ak Parti Batman Milletvekili Ferhat Nasıroğlu, yayımladığı mesajla 
İslam âleminin Kadir Gecesi’ni tebrik etti.

Batman Umut Kervanı aracılığıyla Gazze'ye ulaştırılmak üzere kumbarasında biriktirdiği harçlıklarını bağışlayan 
11 yaşındaki Muhammed Eymen Yıldızhan, küçük yaşına rağmen büyük bir duyarlılık örneği sergiledi.

Batman 
Sason Türk 
Kızılay 

şubesi tarafın-
dan Ramazan 
ayı boyunca 
içerisinde 
ihtiyaç sahibi 
353 aileye gıda, 
giyim ve para 
yardımında 
bulundu.

“BU GECE BIRLIK  
VE BERABERLIK IÇIN 

FIRSATTIR”

MINIK EYMEN'DEN GAZZE'DEKI 
KARDEŞLERINE ANLAMLI BAĞIŞ

NASIROĞLU mesajında, Kadir 
Gecesi’nin rahmet ve mağfi-
retin kapılarının ardına kadar 

açıldığı, gönüllerin huzurla dolduğu 
müstesna gecelerden biri olduğunu 
belirtti. Bu mübarek gecenin, birlik 
ve beraberliği pekiştiren, kardeşlik 
duygularını güçlendiren önemli bir 
fırsat olduğuna dikkat çekti. Ramazan 
ayının manevi ikliminin Kadir Gecesi 
ile zirveye ulaştığını ifade eden Na-
sıroğlu, “Bin aydan daha hayırlı olan 
bu mübarek gecede yapılan duaların, 
edilen ibadetlerin kabul olmasını Yüce 
Allah’tan niyaz ediyorum. Kadir Ge-
cesi’nin ülkemize, milletimize ve tüm 
İslam âlemine sağlık, huzur ve bere-
ket getirmesini temenni ediyorum.” 
ifadelerini kullandı. Nasıroğlu, başta 

Batmanlı hemşehrileri olmak üzere 
tüm İslam âleminin Kadir Gecesi’ni 
tebrik ederek, bu mübarek gecenin 
hayırlara vesile olmasını diledi. Bülten 

BATMAN İl Müftülüğü’ne bağlı Ne-
cat Nasıroğlu Hafızlık Kur’an Kur-
su öğrencileri için Diyanet Gençlik 

Merkezinde iftar programı düzenlendi. 
Yıldız Kur’an Kursu tarafından organize 
edilen programda öğrenciler, Ramazan 

ayının manevi atmosferinde bir araya 
geldi. Hafızlık eğitimi alan öğrencilerin 
katıldığı programda birlik ve kardeş-
lik duyguları içinde iftar yapıldı. Prog-
ramda Ramazan’ın bereketi ve paylaş-
ma ruhu hep birlikte yaşandı. Bülten

HAFIZLIK ÖĞRENCILERI İFTARDA BULUŞTU

353 AILEYE YARDIM ULAŞTIRILDI

YAKLAŞAN bayram öncesinde Filis-
tin, Gazze’deki çocukların da bay-
ram sevincini yaşayabilmesi için 

yapılan anlamlı bir bağış, toplumda da-
yanışma ruhunun en güzel örneklerinden 
birini ortaya koydu. 11 yaşındaki Muham-
med Eymen Yıldızhan'ın kumbarasında 
biriktirdiği harçlıklarını bağışlaması, maz-
lum coğrafyalara uzanan iyilik köprüsüne 
umut kattı. Batman Umut Kervanı yetkili-
lerinden Rıdvan Üzümü, hayırsever halkı-
mızın destekleriyle mazlum coğrafyalara 
umut olmaya devam ettiklerini belirterek, 
bu anlamlı dayanışmaya en güzel örnek-
lerden biri de 11 yaşındaki Muhammed 
Eymen Yıldızhan'dan geldiğini söyledi. 
Muhammed Eymen Yıldızhan, kumbara-
sında biriktirdiği harçlıklarını Gazze'de-
ki kardeşlerine ulaştırılmak üzere Umut 
Kervanı'na teslim etti. Bayramın yaklaş-

ması sebebiyle Gazze'deki çocukların da 
bayram sevinci yaşayabilmesi için biriktir-
diği harçlıklarını bağışlayan Muhammed 

Eymen, küçük yaşına rağmen bü-
yük bir duyarlılık örneği gösterdi. 
Bu anlamlı davranış, zor şartlar 
altında yaşam mücadelesi veren 
Gazze'deki Müslümanların yalnız 
olmadığını bir kez daha göstermiş 
olduğunu ifade eden Üzümcü, mi-
nik yüreklerin bu samimi yardımla-
rı, mazlum coğrafyalardaki umut-
ları yeşertmeye devam etmekte 
olduğunu belirtti. Üzümcü, "Umut 
Kervanı olarak, Muhammed Ey-
men kardeşimize bu güzel davra-
nışından dolayı teşekkür ediyor, 
Rabbimizden yaptığı bu hayrı ka-
bul etmesini niyaz ediyoruz. Aynı 
duyarlılığın toplumumuzda ya-
yılmasını temenni ediyor, tüm 

hayırseverlerimizi mazlumlara umut 
olmaya davet ediyoruz." dedi. Bülten 

TÜRK Kızılay’ın yardımlarını, yetim 
ve ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırdık-
larını kaydeden Türk Kızılay’ı Sason 

Şubesi Temsilcisi Kazım Tiryaki, Ramazan 
ayı içerisinde yardım faaliyetlerine daha 
da hız verdik. Türk Kızılay’ın ihtiyaç sahip-
lerine ulaşmak için zaman kavramı olma-
dan çalıştığını dile getiren Tiryaki, “103 
aileye nakdi yardım ayrıca 50 aileye 3kg 
kavurma yardımı yapıyoruz. 50 aileye 
giyim yardımı yapılmıştır. Yardımlarımız, 
inşallah devam edecektir. 150 aileye de 
gıda yardımı yaptık. Devletimiz ve vatan-
daşlarımızın desteğiyle bu yardımlarımızı 
çoğalacağına inanıyorum.” dedi. Bülten



Batman Belediyesi’nin Ramazan ayı dolayısıyla mahallelerde dü-
zenlediği iftar programları vatandaşları aynı sofrada buluşturmaya 
devam ediyor. Ramazan’ın birlik ve dayanışma ruhunu yaşatmayı 

amaçlayan programların bugünkü adresi Sağlık Mahallesi oldu.

İl Müftüsü Ahmet Durmuş, Kadir Gecesi'nin Kur'an'da bin aydan 
daha hayırlı olarak ifade edildiğini belirterek bu gecede yapılan iba-
detlerin büyük bir değere sahip olduğunu söyledi. Batman İl Müftü-

sü Ahmet Durmuş, Kadir Gecesi ile ilgili değerlendirmelerde bulundu.

Kürdistan Yurtseverler Partisi (PWK) Batman İl Teşkilatı, Halepçe Soykırımı’nın 38. yıl dönümü dola-
yısıyla Batman Gülistan Caddesi girişinde anma etkinliği düzenledi. Anma programında PWK üyeleri 

bir araya gelerek Halepçe’de yaşamını yitirenleri andı. 
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Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
15 Mart Dünya Tüketici 
Hakları Günü mesajında, 

"Tüketicinin haklarını korumak, 
adil ve şeffaf piyasa düzenini 
güçlendirmek, güçlü ekonominin 
temelidir." ifadelerini kullanarak, 
Bakanlık olarak çalışmaların 7/24 
devam ettiğini vurguladı.

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne bağlı Engelli Aktif Yaşam Merkezi 
Müdürlüğü, özel gereksinimli bireylerin toplumsal hayata daha güçlü ve etkin bir 

şekilde katılmalarını sağlamak amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

MERKEZDE sunulan kapsamlı 
hizmetler sayesinde engelli bi-
reyler hem sosyal hayata katılı-
yor hem de yeni beceriler kaza-

narak özgüvenlerini artırıyor. Bedensel ve 
zihinsel engelli bireylere yönelik faaliyet 
gösteren merkezde; gündüzlü bakım, psi-
ko-sosyal destek, eğitim, rehabilitasyon 
ve çeşitli atölye çalışmalarıyla katılımcı-
ların yaşam kalitesi yükseltiliyor. El sanat-
ları, müzik, resim, seramik ve ahşap işle-
meciliği atölyelerinin yanı sıra bilgisayar 
eğitimleri, spor salonu, yüzme havuzu ve 
fizyoterapi hizmetleri de sunulan imkân-
lar arasında yer alıyor. Merkezde düzenle-
nen sosyal etkinlikler, spor programları ve 
meslek edindirme kursları sayesinde özel 
gereksinimli bireyler hem yeteneklerini 
keşfediyor hem de bağımsız bir yaşam 
için önemli adımlar atıyor. Bu faaliyetler, 
bireylerin toplumsal hayatta daha aktif 
rol almalarına ve sosyal bağlarını güç-

lendirmelerine katkı sağlıyor. Sunduğu 
geniş hizmet yelpazesi ve kapasitesiyle 
dikkat çeken Batman Engelli Aktif Yaşam 

Merkezi, Türkiye’de 
örnek gösterilen 
projeler arasında 
yer alıyor. Batman 
Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü 
Mehmet Zeki Er-
yarsoy, özel gerek-
sinimli bireylerin 
toplumda eşit ve 
aktif bireyler olarak 
yer almasının ön-
celikleri olduğunu 
belirterek, “Özel 
gereksinimli birey-
lerin her alanda 
eşit ve aktif vatan-
daşlar olmaları en 
büyük önceliğimiz-
dir. Bu amaçla gece 

gündüz demeden çalışmaya de-
vam edeceğiz” dedi. Hüseyin Doğru 

BATMAN ENGELLI AKTIF YAŞAM MERKEZI 

UMUT OLUYOR

TICARET Bakanı Ömer Bo-
lat, 15 Mart Dünya Tüketici 
Hakları Günü vesilesiyle 

yayımladığı mesajda, tüketici-
lerin haklarını koruma ve adil, 
şeffaf piyasa düzenini güçlen-
dirme çalışmalarının kararlılıkla 
sürdüğünü belirtti. Bakan Bolat 
mesajında şunları ifade etti: "15 
Mart Dünya Tüketici Hakları Günü 
kutlu olsun. Ticaret Bakanlığı ola-
rak, 86 milyon vatandaşımızın 
haklarını korumak, adil, şeffaf ve 
sürdürülebilir bir piyasa düzenini 
güçlendirmek amacıyla ülkemi-
zin dört bir yanında çalışmala-
rımızı kararlılıkla sürdürüyoruz." 
Bakan Bolat, piyasa düzenini bo-
zan her türlü girişime karşı kanu-
ni ve idari müeyyidelerin tavizsiz 
uygulandığını vurgulayarak, "Pi-
yasa dengesini bozan her türlü 
girişime, fırsatçılığa, stokçuluğa, 
fahiş fiyat artışına, haksız ticari 
uygulamalara ve tüketicilerimizi 
aldatan davranışlara karşı kanuni 

ve idari müeyyidelerimizi tavizsiz 
şekilde uyguluyoruz." dedi. Ba-
kan Bolat, 2025 yılında yapılan 
denetimlere ilişkin verileri payla-
şarak, "81 vilayetimizde, başta İl 
Ticaret Müdürlüklerimizin dene-
tim ekiplerince yaptığımız yoğun 
denetimler neticesinde 577 bin 
771 firmada denetim gerçekleştir-
dik. 41,3 milyon ürünü inceleyerek 
piyasa gözetim faaliyetleri yü-
rüttük. Fahiş fiyat, haksız ticaret 
ve mevzuata aykırı uygulamalar 
nedeniyle 2 milyar 658 milyon 
TL idari para cezası uyguladık. 
Rekabet Kurumumuz tarafından 
yapılan soruşturmalar sonucunda 
227 firmaya toplam 13,2 milyar TL 
idari para cezası verildi." ifadele-
rini kullandı. Bakan Bolat, tüketi-
cilerin başvurularının e-Devlet ve 
hakem heyetleri aracılığıyla hızlı 
şekilde çözüme kavuşturuldu-
ğunu belirterek, "Tüketici hakem 
heyetlerine 2025 yılında 907.515 
başvuru yapılmış olup, 12,4 milyar 

TL tutarında 849.143 uyuşmazlık 
karara bağlanmıştır. Başvuruların 
%72'si e-Devlet üzerinden elekt-
ronik ortamda gerçekleştirilmiştir. 
2026 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla 
ise 163.066 başvuru yapılmış olup 
2,8 milyar TL tutarında 151.292 
uyuşmazlık tüketici hakem heyet-
leri tarafından karara bağlanmış-
tır." dedi. Tüketici danışma hattı 
ve dijital başvuru mekanizmala-
rıyla vatandaşlara her an hizmet 
verdiklerini aktaran Bolat, "Alo 
175 Tüketici Danışma Hattı ile 
2025 yılında 471.393 çağrı ya-
nıtlanmıştır. 2026 yılı Şubat ayı 
sonu itibarıyla ise 70.931 çağrı 
yanıtlanmıştır. 2026 yılında da 
denetimlerimizi aynı kararlılık-
la sürdürüyoruz. Bu kapsamda 
2026 yılının ilk iki ayında yaklaşık 
85 bin firma ve 9,3 milyon ürün 
denetlenmiş, mevzuata aykırı 
uygulamalar nedeniyle toplam 
631 milyon TL idari para ceza-
sı uygulanmıştır." dedi. İLKHA

TICARET BAKANI BOLAT:  
TÜKETICININ KORUNMASI 

GÜÇLÜ EKONOMININ TEMELIDIR

AYNI SOFRADA BULUŞAN 
VATANDAŞLAR BIRLIK 

MESAJI VERDI

“KADIR GECESI  
BIR ÖMRE BEDEL  

OLAN BIR GECEDIR”

l M. Şirin ÖndaşTaziyeevi’nde ger-
çekleştirilen iftar programına mahalle 
sakinleri yoğun ilgi gösterdi. Düzen-
lenen organizasyonda yüzlerce va-
tandaş aynı sofrada oruç açarak Ra-
mazan’ın manevi atmosferini birlikte 
yaşadı. Programa katılan Batman İl 
Emniyet Müdürü İbrahim Kara da va-
tandaşlarla birlikte iftar yaptı. Prog-
ram boyunca mahalle sakinleriyle ya-
kından ilgilenen Kara, vatandaşlarla 

sohbet ederek onların taleplerini din-
ledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen 
iftar programı yalnızca yemekle sınırlı 
kalmadı. Çocuklar için düzenlenen 
özel gösteriler etkinliğe renk katar-
ken, aileler ve çocuklar keyifli anlar 
yaşadı.Mahalle sakinleri, Ramazan 
ayında bir araya gelmelerine vesile 
olan etkinlikten duydukları memnuni-
yeti dile getirerek Batman Belediye-
si’ne teşekkür etti. M. Şükrü Yıldırım 

l Bu gecede yapılan ibadetlerin Al-
lah katında bin aydan daha hayırlı 
olduğunu Durmuş, Kadir Gecesi'nin 
Kur'an'ı Kerim'de özel bir sure ile 
anlatıldığını ve bu gecenin Müslü-
manlar için büyük bir fırsat olduğu-
nu ifade etti. Durmuş, vatandaşları 
bu gece camilerde düzenlenecek 
programlara katılamaya davet etti.

"KADİR GECESİ  
BİN AYDAN DAHA  

HAYIRLI BİR GECEDİR"

l Durmuş, Kadir Gecesi'nin Kur'an'da 
açıkça ifade edildiğini belirterek şun-
ları söyledi: "Cenab-ı Allah Kur'an'ı 
Kerim'de Kadir Gecesi ile ilgili bir sure 
indirmiştir. O surede Kadir Gecesi'nin 
bin aydan daha hayırlı bir gece oldu-

ğu ifade edilir. Bu gece Ramazan ayı 
içerisindedir. Hazreti Peygamber’e 
Kadir Gecesi’nin hangi gece oldu-
ğu sorulduğunda, Kadir Gecesi’ni 
Ramazanın son on günü içerisinde 
arayınız diye tavsiyede bulunmuş-
tur. Dolayısıyla bir ömre bedel olan 
bir gecedir. Bu gecede yapılan taat 
ve ibadetlerin Allah katındaki değe-
ri bin aydan daha hayırlıdır. Bin ay 
demek, yaklaşık 83 yıl 4 gün gibi bir 
zaman dilimine tekabül etmektedir."

"CENAB-I ALLAH ÜMME-
TE BÜYÜK BİR ARMAĞAN 

VERMİŞTİR"

l Durmuş, önceki ümmetlerin çok 
uzun yaşadıklarına dair rivayetler bulun-
duğunu belirterek şu ifadeleri kullandı: 
"Bizden önceki ümmetlerin çok uzun 
yaşadıkları rivayet edilir. Mesela Hazre-
ti Nuh’un 950 yıl kavmini İslam’a davet 
ettiğini Kur’an’dan öğreniyoruz. Saha-
beler de ‘Ya Resulullah, bizden önceki 
ümmetler çok uzun yaşarlardı. Dolayı-
sıyla Allah’a daha çok ibadet edebiliyor-
lardı. Sizin ümmetinizin yaş ortalaması 
ise 60 ile 70 yıl arasındadır. Biz cennet 
yolunda onlara nasıl yetişeceğiz?’ diye 
sormuşlardır. Hazreti Peygamber de 
Cenab-ı Allah’ın ümmetine büyük bir 
armağan verdiğini ifade etmiştir. Bu 
armağanın adı Leyletü’l-Kadir’dir. Bu 
gecede yapılan taat ve ibadetlerin Allah 
katındaki değeri bin aydan daha hayırlı 
bir zaman dilimine tekabül eder. Yani 
bir ömre bedel olan bir gecedir." İlkha

PROGRAMDA konuşan PWK Batman 
İl Başkanı Aziz Özdemir, Halepçe 
Soykırımı’nın Kürt halkının tarihinde 

derin bir yara bıraktığını belirterek Bat-
man halkına çağrıda bulundu. Özdemir, 
kimyasal bombardımanın başladığı saat 
olan 10.55’te herkesin bulunduğu yerde 
5 dakikalık saygı duruşunda bulunması-
nı istedi. Saygı duruşunun ardından Aziz 
Özdemir, PWK’nin Halepçe Soykırımı’na 
ilişkin hazırladığı basın açıklamasını okudu. 
Etkinlikte ayrıca Ali Remi, kendi kaleme 
aldığı “HalebçaMin” adlı şiiri okuyarak Ha-
lepçe’de hayatını kaybedenleri andı. PWK 
tarafından yapılan açıklamada, 16 Mart 
1988’de Saddam Hüseyin yönetimi tara-
fından düzenlenen kimyasal saldırıda ço-
ğunluğu kadın, çocuk ve yaşlılardan oluşan 
5 binden fazla Kürdün hayatını kaybettiği 
hatırlatıldı. Açıklamada Halepçe’nin yal-

nızca Kürt halkı için değil, tüm insanlık için 
bir utanç ve kara leke olduğu vurgulandı. 
Basın açıklamasında ayrıca, Halepçe Soy-
kırımı sırasında dünya devletlerinin sessiz 
kaldığı ifade edilerek Birleşmiş Milletler’e 

Halepçe Soykırımı’nı resmi olarak tanıma 
çağrısı yapıldı. Kürt halkının özgürlük ve 
hak mücadelesinin devam ettiği belirtilen 
açıklamada, ulusal birlik ve ortak mücade-
lenin önemine dikkat çekildi. Cengiz Algan 

BATMAN’DA HALEPÇE  
KATLIAMI ANMASI

l Sason Cihan Kaya Anaokulu 
öğrencileri, öğretmenleri rehber-
liğinde ilçenin manevi simgelerin-
den Sason Merkez Camii’ni ziyaret 
ederek unutulmaz bir gün geçirdi. 
Caminin huzur dolu atmosferi, mi-
nik öğrencilerin neşesi, söyledikleri 
ilahiler ve renkli balonlarla adeta 
bir bayram yerine döndü. Bülten

MINIKLER CAMIDE BULUŞTU



Batman Valisi Ekrem Canalp, mübarek 
Kadir Gecesi dolayısıyla yayımladığı 
mesajda, bu gecenin rahmet, mağfiret ve 

bereket kapılarının ardına kadar açıldığı müs-
tesna bir zaman dilimi olduğunu belirterek tüm 
İslam âleminin Kadir Gecesi’ni tebrik etti.

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü’ne bağlı Batman Sosyal Hizmet 
Merkezi Müdürlüğü tarafından koruyucu 

ailelere yönelik eğitim programı düzenlendi.

17 MART 2026 
SALI

“BIN AYDAN HAYIRLI  
BU GECE BIRLIK VE  

KARDEŞLIĞIMIZI  
GÜÇLENDIRSIN”

VALI Canalp mesajında, 
Yüce kitabımız Kur’an-ı 
Kerim’in indirilmeye 

başlandığı ve “bin aydan daha 
hayırlı” olduğu müjdelenen 
Kadir Gecesi’nin, gönüllerin 
arınması ve kardeşlik bağları-
nın güçlenmesi için önemli bir 
fırsat sunduğunu ifade etti. Bu 
mübarek gecenin kırgınlıkların 
sona erdiği, gönüllerin buluştu-
ğu ve yardımlaşma ile paylaş-
manın en güzel şekilde yaşan-
dığı bir zaman dilimi olduğuna 

dikkat çeken Canalp, toplumda birlik ve beraberliği 
pekiştirmesi temennisinde bulundu. Batman’ın kadim 
kültürü ve güçlü dayanışma ruhuna vurgu yapan Ca-
nalp, mesajında şu ifadelere yer verdi:“Gönlü zengin 
insanlarıyla güzel şehrimiz Batman’da bu mübarek 
gecenin huzurunu hep birlikte yaşıyoruz. Dualarımız-
da sadece kendimiz için değil; mazlumlar, ihtiyaç sa-
hipleri ve tüm insanlık için de iyilik ve esenlik dileme-
liyiz.” Vali Canalp, mesajının sonunda başta Batmanlı 
vatandaşlar olmak üzere aziz milletimizin ve tüm İslam 
âleminin Kadir Gecesi’ni kutlayarak, bu mübarek gece-
nin ülkeye, millete ve tüm insanlığa sağlık, huzur ve 
bereket getirmesi temennisinde bulundu. Fırat Turğut

SOSYAL Hizmet Merkezi Eğitim ve Danışman-
lık Birimi tarafından gerçekleştirilen eğitimde, 
Modüler Aile Eğitim Programı kapsamında 

“Orta ve Geç Çocukluk Döneminden Ergenliğe Ge-
lişim” konusu ele alındı. Kapalı oturum şeklinde ger-
çekleştirilen eğitimde, çocukların gelişim süreçleri, 
ergenliğe geçiş döneminde yaşanabilecek değişim-
ler ve ailelerin bu süreçte nasıl destekleyici bir rol 
üstlenebileceği hakkında bilgilendirme yapıldı. Ko-
ruyucu ailelerin çocukların sağlıklı gelişimine daha 
etkin katkı sunabilmeleri amacıyla düzenlenen prog-
ramda, katılımcılar merak ettikleri konular hakkında 
uzmanlardan bilgi alma fırsatı buldu. Yetkililer, ko-
ruyucu ailelere yönelik eğitim ve danışmanlık çalış-
malarının belirli aralıklarla devam edeceğini belirtti.

KORUYUCU AILELERE 
“ÇOCUKLUKTAN  

ERGENLIĞE GELIŞIM” 
EĞITIMI VERILDI

0-60-6

Batman Petrolspor deplasmanda karşılaştığı Karaman Fk'yi 6-0 yendi.

FARKLI FARKLI 
GALGALiBiYETiBiYET

BATMAN PETROLSPOR’DAN 
DEPLASMANDA 

LIDER  
PETROLSPOR  
KARAMAN’A 
FARK ATTI

l TFF 2. Lig Beyaz 
Grup’ta liderliğini sürdü-
ren Batman Petrolspor, 
ligin 30. haftasında dep-
lasmanda Karaman FK’ye 
konuk oldu. Yeni Kara-

man Şehir Stadyumun-
da oynanan karşılaşmada 

Batman Petrolspor rakibi farklı 
yenerek deplasmandan 3 puan-
la dönmesini bildi. Karaman Fk 
karşılaşmasına mutlak galibiyet 
parolası ile sahaya çıkan Batman 
Petrolspor, rakibine baskı kurdu.

PETROLSPOR  
İLK YARIDA  
FARKI AÇTI

l Maçın ilk dakikalarından 
itibaren gol yol-
larında etkili olan 
Petrolspor, 16.Dk’da 
golü buldu. Sol 
kanattan topla 
buluşan Rağman 
Buğra’nın yerden 
ortasında ceza alanı 
içinde topla bulu-
şan Emirhan topu 
ağlara gönderdi 
0-1. 21.Dk’da köşe 
vuruşu kazanan 
Petrolspor’da to-
pun başına geçen 
Gökhan Karadeniz, 
Rahman Buğra ile 
paslaştı. Rağman’ın 

uzaktan çektiği sert şutunda top ağlara 
gitti 0-2. 42. Dk’da Batman Petrolspor 
atağında Gökhan topu kaptırdı. Karaman 
defansının geri pasında kaleciden önce 
topla buluşan Okan Eken’in yerden şık vu-
ruşunda top ağlara gitti. Maçın ilk devre-
sini Batman Petrolspor 3-0 önde kapattı.

İKİNCİ YARIDA GOLLER  
DEVAM ETTİ

l Maçın ikinci devresinde farklı skor 
avantajı ile sahaya çıkan Petrolspor, dep-
lasmanda rahat bir oyun ortaya koydu. 
57.Dk’da Batman Petrolspor, Polat’la atak 
geliştirdi. Defansı ge-
çerek ceza alanı içinde 
ortaladığı topa kafa ile 
dokunan golcü Atabey 
Çiçek sahneye çıkarak 
skoru 0-4 yaptı. Kara-
man karşısında rahat 
bir oyun ortaya koyan 
Petrolspor, orta alanda 
topa sahip takım oldu.

RAHMAN  
BUĞRA’DAN  
HATTRİCK

l 69.Dk’da gelişen 
Petrolspor atağında 
Feyyaz Belen rakip 
orta alanında Buğra’yı 
topla buluşturdu. Topu 
kontrol eden Rahman 
Buğra’nın 25 metreden 
çektiği sert şutu filelerle 
buluştu 0-5. Karaman 
maçında yıldızlaşan 
Rahman Buğra Çağıran, 
kendisinin ikinci takı-
mının 5’nci golünü ata-
rak maçın yıldızı oldu. 

Karaman maçında yıldızlaşan Rahman 
Buğra 90+1'de orta sahada topla bu-
luştu. Kalecinin önde olduğunu gören 
Rağman Buğra 45 metreden attığı gol-
le maçta hattrick yaptı. Kırmızı beyaz-
lı ekibimiz karşılaşmayı 6-0 kazandı.

PETROLSPOR LİDERLİĞİNİ 
PEKİŞTİRDİ

l Batman Petrolspor, deplasman-
da Karaman FK’yi 6-0 yenerek haf-
tayı 3 puanla kapattı. Lider pua-
nını 67’ye çıkardı. Karaman FK 17 
puanla 18 basamakta yer aldı. Fırat Turğut


